ПОРЯДОК СМЕНЫ ПОТРЕБИТЕЛЯМИ ЦЕНОВОЙ КАТЕГОРИИ (ВАРИАНТА ТАРИФА)

Для юридических лиц
Порядок смены потребителями (покупателями) ценовой категории определён положениями раздела V. Порядок определения и применения гарантирующими поставщиками предельных уровней нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) и структура нерегулируемых цен на электрическую энергию (мощность) «Основных положений функционировании розничных рынков электрической энергии», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации №442 от 04.05.2012 (п.97).

Изменение ценовой категории осуществляется путём направления уведомления гарантирующему поставщику за 10 рабочих дней до начала расчётного периода, с которого предполагается изменить ценовую категорию. При этом изменение уже выбранного на текущий период регулирования (расчётный период регулирования в пределах долгосрочного периода регулирования в соответствии с «Основами ценообразования в области регулируемых цен (тарифов) в электроэнергетике», утвержденными постановлением Правительства РФ 1178 от 29.12.2011), варианта расчёта за услуги по передаче электрической энергии не допускается, если иное не предусмотрено настоящим документом, а также указанными Основами ценообразования.

Гарантирующий поставщик обязан производить расчёты по ценовой категории, указанной в уведомлении об изменении ценовой категории, с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором потребитель (покупатель) направил соответствующее уведомление, но не ранее даты, когда были допущены в эксплуатацию приборы учёта, позволяющие измерять объёмы потребления электрической энергии по зонам суток (переход на вторую ценовую категорию), или почасовые объёмы потребления электрической энергии (переход на третью - шестую ценовые категории).

